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1η ΜΕΡΑ: Αθήνα- Βουδαπέστη Ξενάγηση πόλης 
 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Αθήνας και πτήση για 
τη Βουδαπέστη. Άφιξη, μεταφορά και ξενάγηση στη 
Μαγυάρικη πρωτεύουσα. Θα δούμε την 
αγαλματοστόλιστη Πλατεία των Ηρώων, τον Καθεδρικό 
ναό, το ογκώδες μπαρόκ Δημαρχείο και το επιβλητικό 
κτίριο της Βουλής στην Πέστη και περνώντας στη Βούδα 
θα δούμε τον υπέροχο Πύργο των Ψαράδων, τη 
θαυμαστή εκκλησία του Ματτίας και ψηλά από το λόφο 
Γκέλλερτ θα θαυμάσουμε τη θέα στο Δούναβη, που 
χωρίζει την πόλη στη Βούδα και την Πέστη, που τις 
ενώνουν οι θαυμάσιες γέφυρές του. Απόγευμα ελεύθερο. 
Για καφέ και γλυκό βρεθείτε στο ‘Νιού Γυόρκ’ και το 
‘Ζερμπώ’  ή  στο καταπράσινο νησάκι της Μαργαρίτας. 
 

 
 
 
 
2η ΜΕΡΑ: Βουδαπέστη -Ελεύθερη Ημέρα 
 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και μέρα ελεύθερη στη ‘Βασίλισσα 
του Δούναβη’. Για αγορές επισκεφθείτε τον πεζόδρομο Βάτσι 
και τη λεωφόρο Ράκοτσι. Επισκεφθείτε ακόμη κάποιο από τα 
εμπορικά κέντρα της πόλης, που έχουν συγκεντρωμένα 
διάφορα καταστήματα, καφέ και εστιατόρια, όπως το West 
End City Center στην Πέστη. Μια άλλη ιδέα είναι μια ολοήμερη 
εκδρομή στην Αυστριακή πρωτεύουσα, τη Βιέννη, με 
κυριότερα αξιοθέατα την Όπερα, το Κοινοβούλιο, τα ανάκτορα 
Χόφμπουργκ, τον Καθεδρικό του Αγίου Στεφάνου κ.ά. Για το 
βράδυ σας προτείνουμε δείπνο σε κέντρο με τσιγγάνικες 
μελωδίες.   
 

 

 
3η ΜΕΡΑ: Βουδαπέστη - Εκδρομή στα 
Παραδουνάβια Χωριά 
 

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Προαιρετική εκδρομή στις 
πανέμορφες παραδουνάβιες Μεσαιωνικές πόλεις της 
Ουγγαρίας. Θα επισκεφτούμε το Ζάντεντρε (Άγιος Ανδρέας), 
το αγαπημένο χωριό των καλλιτεχνών, το Βίζενγκραντ με τα 
χειμερινά ανάκτορα και τέλος το Έστεργκομ, στα σύνορα της 
Ουγγαρίας με τη Σλοβακία, γενέτειρα του Αγίου Στεφάνου, με 
τον ομώνυμο ναό του. 
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4η ΜΕΡΑ: Βουδαπέστη - Ημέρα Ελεύθερη 
 
 
Πρωινο, ημερα ελευθερη στην διαθεση σας, για να 
επισκεφτειτε Μουσεια η ακομη να περιπλανηθειτε στην 
πανεμορφη Βουδαπεστη . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
5η ΜΕΡΑ: Η μέρα της επιστροφής μας 
 
Πρωινό , ημερα ελευθερη και μεταφορά στο αεροδρόμιο και  
πτήση για την Αθηνα . 

 

 

 

 

 
 
 


